

Большегрузы, гаражи, реконструкция парка

Прямая линия с прокурором города прошла в редакции «Шахтинских известий»

→ прямой эфир

Прокурор города Шахты Владимир Болдырев ответил на вопросы шахтинцев в прямом эфире в аккаунте «Шахтинских известий» ВКонтакте.

Диалог продолжался около часа. В.Ю. Болдырев ответил на вопросы горожан о проблемах ЖКХ, переселения из ветхого жилья, обеспечения жильем детей-сирот, водоснабжения, отопления, реконструкции Александровского парка и другие.

Благодарю «Шахтинские известия» за предоставленную возможность. Шахтинцы проявили свою активную позицию. Затронули в прямом эфире актуальные темы, самая популярная из которых - ЖКХ. Я постарался дать по ним подробные разъяснения. По каждому вопросу будет подготовлен подробный ответ, при необходимости проведены проверки, встречи с заявителями. Ответы направим гражданам и в редакцию «Шахтинских известий», - рассказал В.Ю. Болдырев.

Публикуем ответы на самые актуальные вопросы, прозвучавшие в эфире. Ответы на остальные вопросы - на нашем сайте.

Большегрузы с перегрузом

Что происходит в городе с грузовыми перевозками? Огромное количество грузовиков перевозят штыб с огромным перегрузом, уничтожают дороги.

Виталий Будровский

В настоящее время г. Шахты не оборудован весами для большегрузов, однако сотрудниками Южного межрегионального управления государственного автомобильного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта совместно с ОГИБДД УМВД России по Ростовской области и администрацией города периодически проводятся рейды по выявлению транспорта с превышением предельной нагрузки на ось транспортного средства.

В 2022 году ограничения для движения грузового транспорта на улично-дорожной сети г. Шахты были введены на следующих участках:

пр. Чернокозова от ул. Советской до ул. Рабоче-Крестьянской и по ул. Рабоче-Крестьянской от пер. Донского до пр. Чернокозова в связи с непосредственной близостью учебного заведения, пролеганием маршрута движения детей к школе, а также сужением проезжей части.

Альтернативными проспекту Чернокозова маршрутами движения грузового транспорта являются автодороги по пер. Донскому, пер. Сквозному, пер. Комиссаровскому.

Улица Молдавская и пер. Кислородный не входят в «грузовой каркас», движение грузового транспорта по ним запрещено. Для целостности действующего «грузового каркаса» после проведения ремонта автомобильных дорог установлен запрет движения грузового автомобильного транспорта по пер. Монгольскому - ул. Тракторной, ул. Объединенной.

В центральной части движение грузового транспорта города запрещено на следующих участках:

- пр. Победа Революции от пер. Комиссаровского до ул. Ионова;
- пр. Карла Маркса от ул. Маяковского до ул. Ионова;
- пр. Чернокозова от ул. Маяковского до ул. Рабоче-Крестьянской;
- ул. Советская от пер. Донского до пер. Комиссаровского;
- ул. Ленина от пер. Комиссаровского до пр. Чернокозова;
- ул. Парковая;
- ул. Державина от пер. Комиссаровского до пер. Рожкова;
- ул. Ионова от пр. К.Маркса до пр. П.Революции;
- ул. Пролетарская от пр. Чернокозова до пр. К.Маркса;
- ул. Рабоче-Крестьянская от пр. Чернокозова до пр. К.Маркса;
- пер. Тюменский от ул. Дачной до ул. Стрельникова;
- ул. Профессиональная.

За истекший период 2023 года прокуратурой города в Шахтинский городской суд направлено 11 исковых заявлений об обязанности привести дорожное покрытие в соответствие с требованиями закона.

За 2022 год в Шахтинский городской суд направлено 22 исковых заявления указанной тематики.

Протяженность автомобильных дорог обще-



Прокурор г. Шахты В.Ю. Болдырев ответил на вопросы горожан.

го пользования местного значения составляет 872,5 км, в том числе с твердым покрытием - 321,8 км.

Пешеходный переход

Прошу Вас дать оценку пешеходному переходу в районе улиц Советской и Пушкина, пересекающей улицу Советскую. Соответствует ли он нормативам?

Сергей Сосницкий

Прокуратурой города направлено поручение ОГИБДД УМВД России по г. Шахты о необходимости провести обследование искусственной неровности на пересечении ул. Советской - пр. Пушкина, по результатам которого будет дана оценка соответствия требованиям законодательства.

Снос гаражей

Продолжается ли снос самовольно установленных гаражей на территории города Шахты? По какому принципу это происходит? На каком расстоянии должен быть гараж от дома, чтобы его не смогли снести?

Павел Иванов

Для оформления прав на гараж необходимо:

- Заявление о предоставлении участка под существующим гаражом. В заявлении надо отдельно указать, что гараж построен до 29.12.2004 включительно.
- Любой документ, подтверждающий факт законного владения гаражом.
- Технический план гаража. За ним надо обращаться к кадастровому инженеру (услуги платные).
- Проект межевания земельного участка под гаражом (если участок не стоит на кадастровом учете, то тогда проекта не требуется).

Полная запись прямого эфира здесь



ной постройкой, в том числе в составе гаражного кооператива. То есть у строения есть фундамент и стены. Гараж может быть как отдельно стоящий, так и иметь общие стены и крышу с другими гаражами в одном ряду.

Воспользоваться гаражной амнистией могут непосредственные владельцы названных выше гаражей, их наследники, а также граждане, которые купили гараж, возведенный до вступления в силу Градостроительного кодекса РФ, у лица, подпадающего под «гаражную амнистию».

Фото на вокзале

Запрещена ли фотосъемка для личного пользования на железнодорожном вокзале г. Шахты?

Оксана Юдина

Съемки на объектах железнодорожного транспорта делятся на две категории: съемки для личного пользования и съемки в целях коммерческой и иной профессиональной деятельности.

Законодательством не запрещается проведение съемок для личного пользования на объектах железнодорожного транспорта в случае, если это не нарушает правила поведения и нахождения граждан на объектах железнодорожного транспорта и инфраструктуры, не мешает работе сотрудников компании и выполнению ими своих служебных обязанностей, не нарушает технологический процесс работы транспорта.

В случае проведения съемок в коммерческих

и профессиональных целях заинтересованным лицам необходимо обратиться за получением согласования съемок. Данная процедура необходима, поскольку для проведения съемок в профессиональных целях операторам часто необходим доступ на особо охраняемые или потенциально небезопасные части инфраструктуры, а также проход на платформы через турникеты, доступ в поезда, пункты оборота, специальные помещения вокзалов и т.д.

Железная дорога - это объект повышенной опасности, и соблюдение правил поведения на объектах железнодорожного транспорта является залогом безопасности пассажиров.

Реконструкция парка

Как идет реконструкция Александровского парка? Осуществляет ли прокуратура контроль над выполнением работ в парке, и когда закончится реконструкция?

Валентина Рубан, ветеран педагогического труда

В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» МКУ «Департамент городского хозяйства» заключен муниципальный контракт от 04.07.2022 № 256 с ООО «Земстрой» на выполнение работ по благоустройству общественной территории «Центральный городской парк культуры отдыха - Александровский парк», срок выполнения работ с 04.07.2022 - 01.12.2022, срок контракта до 31.12.2022 (фактически работы завершены в установленный срок).

При этом, в настоящее время выявлены факты стирания лакокрасочного покрытия на велосипедных дорожках парка, что свидетельствует о недостаточном контроле со стороны заказчика при приемке данных работ, требует принятия дополнительных мер к понуждению ООО «Земстрой» устранить нарушения в рамках исполнения гарантийных обязательств, в связи с чем прокуратурой города 17.04.2023 главе администрации внесено представление (на рассмотрении).

Контракция на выполнение работ по благоустройству данной общественной территории в текущем году не проводилась в связи с отсутствием доведенных бюджетных лимитов.

Вопрос остается на контроле прокуратуры города.